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Проблеми і перспективи розвитку світових платіжних систем в 
Україні 

І.П. Ситник 
Національний університет харчових технологій 

Сучасні платіжні системи є важливою частиною економічної і фінансової 
інфраструктури будь-якої країни. Ефективне функціонування платіжних систем 
дозволяє безпечне та своєчасне проведення операцій, робить ключовий внесок в 
економічний розвиток країни. 

Сьогодні на українському ринку використовуються такі досить потужні 
платіжні системи як Visa, MasterCard, American Express, Diners Club. Проте 
найбільш популярними представниками в Україні є Visa і MasterCard, які покликані 
замінити готівкові розрахунки безготівковими, підвищити рівень безпеки власника 
грошових коштів, і надають банкам стандарт здійснення операцій. 
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Сучасна парадигма ефективного бізнесу 
Visa - американська платіжна система, яка представлена в 200 країнах світу і 

забезпечує здійснення безготівкових платежів між суб'єктами товарно-грошових 
відносин. Найбільший рівень довіри у фірми в країнах Північної Америки, 
найменший - у країнах Азії. 

MasterCard - міжнародна платіжна система, що має представництва в 210 
країнах світу. Географічно компанія розділила напрямки своєї діяльності на 5 
регіонів, забезпечуючи користувачам безпечну роботу практично в будь-якій точці 
світу [1]. 

В українських банках MasterCard і Visa використовуються досить активно. 
Найбільші українські банки зареєстрували в Національному банку України 
договори про членство або про участь у цих міжнародних платіжних системах. 

Основною проблемою, з якою стикаються платіжні системи Visa і MasterCard у 
конкурентному середовищі, є досить стрімкий розвиток системи електронних 
платежів. Конкуренція між Visa і MasterCard триває давно. Одними з головних 
світових конкурентів для цих систем є нова китайська міжнародна платіжна 
система China UnionPay та європейська міжнародна платіжна система SEPA. їх 
швидкий розвиток може значно послабити позиції Visa і MasterCard на ринку 
платіжних послуг[1]. 
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